

• 市井百态

只求一声
“对不起”

傍晚，小雨下个不停。我骑电动车送女儿去上舞蹈课，一路听她兴高采烈地讲着在学校里遇到的种种趣事。我们行至嵩山路中段时，突然一辆面包车从我们左侧飞驰而过，将路面上的一滩积水溅了我和女儿一身。

望着已经远去的面包车，女儿看着刚换上的舞蹈衣沾满了泥水，难过得快要哭出来，我也被这突如其来的一幕惹得一肚子气。于是，我加快速度，去追赶那辆面包车。女儿见状，忙劝我算了，说我们回家再换一件吧。我没答话，只想尽快追上那辆面包车。

快到嵩山路南头时，遇见红灯，那辆面包车停了下来，我追上去，把我和女儿被溅湿的衣服给司机看，司机连忙对我们说：“哎呀，真对不起。”我本想再与司机理论几句，女儿却说：“爸爸，司机叔叔都说对不起，我们走吧！”

其实，我也不想为这点小事纠缠什么，在孩子面前，只求那位司机说声“对不起”！

(LYC公司销售处 杜福轩)



副刊

投稿:bxxieshou@163.com
电话:65233688

• 家有儿女

母爱

女儿的腿上被蚊子叮了个包，以前我用肥皂一擦，很快就会消肿，这次却不见效，红包日益肿大，硬硬的，红红的，肿得像个小面包。

皮肤科的大夫说是过敏，让观察下再说。我想女儿刚上小学，不敢耽误课程，就让大夫给开了些口服和外用的药。

看着女儿腿上的肿块，我能体会到她的难受。我是过敏性皮肤，发病时，痒得夜里只能睡两三个小时，还得靠输液慢慢消肿。

晚上女儿睡后，我打开台灯，仔细观察她的腿，却再也难以入睡。我内心一直在自责可能自己的过敏性体质遗传给了女儿，如

果是这样，她将来岂不是总要受过敏的困扰？我可不忍心看孩子受那罪。

我把这些想法说给老公听，老公劝我：孩子生病是很正常的事，现在导致过敏的因素太多了，不一定都是遗传。

女儿腿上一个小小的肿块，都让我心神不宁，吃不下饭，睡不好觉，如果女儿真有个大病，还不把我吓死了。

我又想起了自己的母亲，现在我自己当了妈妈，才知道孩子是这么让人牵肠挂肚。我的母亲一定也如我一样，对我是百般牵



挂，我是在母亲怎样的担心和关爱中长大的啊！

母爱就是世界上最无私的爱，一代代这么传承下来。等女儿病好了，我要带她回去看望母亲。

(瀍河回族区检察院 郑春燕)

• 童言童趣

汽车吃“咪咪”

儿子一岁七个月，特别爱吃挖掘机和推土机。

一天，我和妻子路过一个工地，挖掘机和推土机穿梭不停。儿子看得很专注，一边用手比划，一边不停地说着：“挖……倒……”忽然，挖掘机停了下来，司机也下车了。妻子说：“挖掘机没油了，咱也回家吧？”儿子不解地愣在那里。“挖掘机饿了，得吃饭了。”我忙补充道。儿子听后，就用小手扯扯妻子胸前的衣服，急急地说：“让汽车吃‘咪咪’！”

(宜阳县泰山路 候志涛)

• 乡村轶事

刨红薯

周五下午，同事小国、小赵、小胡问我：“李哥，这星期准备去哪里玩？”我说：“这星期哪儿也去不成，我要回老家刨红薯。”小国一听高兴地说：“我们也去给你帮忙吧！”我点头答应。

第二天，我们四人高高兴兴地出发了。说实话，老家也没多少地，只是爷爷奶奶为尝个新鲜，种了一小片红薯罢了。到了老家，爷爷奶奶让我们歇会儿再去，我们劲头正足，拿上工具就直奔地里。爷爷在后面喊：“你知不知道哪片是咱家的地？”我说：“知道。”

来到地里，凭着记忆，我指着一片地说：“伙计们，就是这儿，开

刨！”我们割秧的割秧、刨的刨，不到一个半小时就把红薯刨完了。我刚想喊伙计们装车，就见邻居张全大哥来到了地里，给我们每人发了一根烟。我心想，张全哥是有名的抠门，今儿日头从西边出来了，给我们让烟？张全哥说：“兄弟！谢谢你们帮忙，你嫂子这段时间身体不好，我正愁这地里的红薯没法刨哩！”

我一听这话才知道刨错了，旁边的地才是我家的。我苦笑了一下：“哥，为人民服务，你回家拉车，我们帮你装车。”看着张全哥走远的身影，我大喊一声：“弟兄们，接着刨。”等到晌午，我们拉着车回到家里，爷爷说：“真不是干农活的料，才几棵红薯就刨了一上午。”我说：“早就刨完了，我们还帮张全哥家刨了！”爷爷“哈哈”笑了：“还嘴硬，肯定是你把地认错了吧？”我也笑了。

(涧西区青岛路 李振亭)

• 同题作文

本期话题：我的2010

第一次
被记者采访

转眼间，已是2010年岁末，回首往事，被《洛阳日报》记者采访是这一年我最开心的事。

11月5日一大早，按照多年来养成的习惯，我打开洛阳网，开始阅读《洛阳日报》和《洛阳晚报》的电子版，其中有一条新闻是洛阳日报要开展“忠实读者评选问卷调查”活动，我和办公室里的几名同事都满怀热情地参与了。

一晃一周过去了。11月14日下午，我在镇上购物时，接到了记者打来的电话，说一会儿要来给我拍张照片、写个稿子。

一个小时后，记者就来到了我所工作的学校，让我讲述与日报之间的一些故事。

我翻出了珍藏20余年的
一摞摞装订好的日报和晚报，列举了日报和晚报十几位未曾谋面但熟记于心的编辑和记者的名字，讲述了已被报社采用的报料和与多名记者合写的新闻稿……

两天后，我在《洛阳日报》上看到了记者为我拍摄的照片和采写的新闻，喜悦之情真是难以言表。透过这件事，我深深地感受到了洛阳报业集团对读者的一片爱心以及对普通人的关注。今后，我相信将有更多的人爱上家乡的报纸。

(嵩县田湖一中 高顺喜)

本版制图：阿幽薇

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用、服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3 元/月。不收 GPRS 流量费。
■ 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3 元/月。不收 GPRS 流量费。

